



高考天气: 北部炎热 南部多雨

星报讯(记者 祝亮) 6月3日,安徽省气象台公众号发布未来十天全省天气预报。今年高考期间(6月7日~9日)我省天气北晴南雨,且较为炎热。

据省气象专家预计,今天白天全省以多云天气为主,4日夜里至11日江淮之间

南部和江南多阴雨天气。

未来十天淮北地区最高气温普遍超过30℃,其中8~12日将出现35℃以上的高温天气;淮河以南4~7日最高气温26~30℃,8~12日最高气温逐渐升高至32~36℃。高考考生及家长应注意防暑降温。

高考考生持本人准考证免费乘公交

星报讯(汤劭 胡茂玲 记者 祝亮) 2024年普通高等学校招生全国统一考试将于6月7日~9日举行,合肥市区考区内设立35个普通高考考点(含3个备用考点)。为做好高考期间公交运力保障工作,确保广大考生及时方便、安全有序地乘坐公交车,合肥公交集团制定2024年高考公交保障方案,以实际行动为高考学子保驾护航。

为方便广大考生按时乘车赶赴考场,确保2024年高考期间考生顺利出行,合肥公交集团逐一梳理列出途经省城35个考点

的公交线路、停靠站点,编制高考乘车出行指南,方便考生乘坐公交车赶赴考场应试。凡途经高考考点的公交线路,在确保正常运力基础上,适时增加35个高考考点附近公交线路发车班次,满足考试期间考生出行需要。

关注社会,关心高考,关爱考生。合肥公交集团决定,凡合肥公交线网覆盖范围内,高考考生均可持本人高考准考证,免费乘坐合肥公交全部280余条常规公交线路营运公交车,尽心尽力做好公交高考服务保障工作。

中高考期间,合肥3.2万个停车位免费开放

星报讯(记者 王珊珊 通讯员 李斐) 记者从合肥市城管局获悉,为助力即将到来的2024年中高考,该局联合合肥市公安局交警部门和合肥泊车集团推出“爱心免费停 助力中高考”活动,这也是合肥市连续五年开展中高考期间免费停车活动。

据悉,本次活动将在考点周边提供免费泊位约3.2万个,其中提供免费停车场

104个、免费路段42个。中高考期间(6时至18时),送考车辆家长凭考生准考证或复印件,即可享受免费停车;无人值守停车场,送考车辆可使用停车场入口按键对讲或拨打值班电话,享受免费停车。

同时,“合肥停车”APP也已同步上线“助力中高考”专栏,用户点击地图中的爱心考点,即可查询该考点周边的免费停车场信息。

我省举办2024年养老服务人才专场招聘会



近日,省民政厅、省教育厅、省人力资源和社会保障厅共同主办的2024年养老服务人才专场招聘会启动。招聘会采取线上线下相结合的形式,聚焦养老服务领域用工难及学生就业难问题,旨在促进供需对接,提高我省养老服务

人才队伍专业化水平。全省共101家养老机构参与,提供170余个招聘岗位。6月1日至7月1日,在安徽公共招聘网同期设置养老服务人才专场招聘会专区。

6月1日上午,线下招聘会在安徽城市管理职业学院(安徽民政学院)举办。到场用人单位包括中铁佰和佰乐(巢湖)健康养老产业有限公司等央企、宣城市社会福利中心等事业单位、久久夕阳红等民办养老机构。安徽城市管理职业学院、安徽医科大学、安徽三联学院、马鞍山学院、安徽扬子职业技术学院、淮北职业技术学院、阜阳职业技术学院等高等院校,组织包括养老服务及相关专业应届毕业生、拟实习学生等800余名学生参与。据统计,用人单位共收到740余份简历。 本报记者

再就业贴息贷 助您实现创业梦想

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 洪小霞) 为助力广大群众创业就业不断赋能,积极推动高质量创业,近日,合肥市包河区淝河镇老官塘社区社保站联合银行在五金城市场开展“再就业贴息贷,助您实现创业梦想”活动。

活动现场,设置了咨询台,发放宣传资料,社区志愿者在市场做再就业贴息贷政策宣讲,向广大群众耐心地讲解创业担保贷款知识。活动中,社区志愿者与银行工作人员对市场小微企业、个体工商户实行走访宣传,动态掌握生产经营状况、资金需求、面临的困难,及时提供配套金融服务,告知再就业贴息贷款办理流程、利息优惠幅度、还款年限,全面解答政府就业贴息贷款的帮扶政策,满足小微创业者金融需求。

通过志愿者的耐心解答,切实增强了广大群众对创业的勇气与信心,活动现场吸引了不少群众的积极参与,了解就业有关的法律法规、领取宣传资料以及咨询可能会遇到的法律问题。

宣传好政策 “贷”动创业梦

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王馨悦) 近日,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区为进一步促进居民群众创业就业,使创业担保贷款政策更好地惠及群众,开展了创业担保贷款宣传活动。本次活动中,社区工作人员联合银行工作人员通过上门摸底、发放材料等形式,向辖区商家、企业、居民、失业人员等详细宣传讲解个人创业担保贷款申请条件、申请流程、贷款额度、贷款期限、贷款担保等最新政策和问题。

此次宣传活动有效提高了辖区商户、居民对个人创业担保贷款政策的知晓率,鼓励更多群众积极创业增收,使更多的创业人员享受创业扶持政策,对营造辖区全民创业新局面起到良好的促进作用。

童心童画 快乐六一



星报讯(记者 赵汗青 通讯员 胡春梅 文/图) 在鲜花盛开、阳光明媚的六月,肥东县响导乡许集、唐井、竹林社站与未保中心携手为留守(困境)儿童带来了一场别

开生面的“童心童画 快乐六一”儿童节庆祝活动。活动当天,孩子们聚集在响导乡人民政府,首先听取了工作人员关于儿童节由来的讲解,了解了这个特殊的节日是如何起源和发展的。随后,孩子们被邀请参与到涂绘活动中,他们用五彩斑斓的画笔在大幅画布上自由发挥,表达对美好生活的向往和对童年的无限想象。

怀宁县凉亭乡开展空中线缆专项整治行动

农村人居环境整治行动实施以来,村庄环境基本实现干净整洁有序,但空中线缆“披、拉、挂、掉”等乱象影响了人居环境整治。为进一步提升人居环境乃至和美乡村整治效果,近期,安庆市怀宁县凉亭乡政协联络组联合乡新时代文明实践所积极开展“无线美好”空中线缆清理整治提升专项行动。供电、电信、移动、联通、铁塔、有线电视六家单位主动会同11个村(社区)对辖区范围内空中线缆进行一次全面摸底排查,建立台账,按照“谁所有、谁负责、谁负担”的原则,线缆产权管理单位对自身责任范围内的空中杂乱线缆负责整改。摸底排查主要集中在全乡范围内的主次干道、村村通道路、集镇街道、机关及企事业单位、村(社区)办公楼及周边、各类人居环境整治点等重点区域(场所)。整治对象包括低压电力、通信、有线电视、宽带数据传输、监控等空中架设以及外挂线缆。 夏民生

肥东县:“队伍+廉政+法治”三建设 厚植阳光交易底色

今年以来,肥东县公共资源交易中心围绕主责主业,坚持队伍、廉政、法治同时抓,筑牢防腐拒变屏障,保证交易阳光进行。

抓好队伍建设,树立正确的政绩观。通过组织谈心谈话、参观警示教育基地等多元化学习,要求干部职工树立正确的权力观、政绩观、事业观,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。强化廉政建设,完善风险防控制度。以“清廉单位”建设为契机,与推动高质量发展、优化营商环境等有机结合起来,建立健全廉政建设相关制度,修订最新版《肥东县公共资源交易中心制度汇编》《肥东县公共资源交易中心工作流程汇编》,进一步加强权力运行监督制约,规范平台自身服务行为。同时,多次开展宪法、民法典等法律法规学习,做好权责清单,动态调整2024年行政权力与责任事项清单,深入推进地方立法规范性文件清理、备案,积极开展与现行政策不符的地方性法规、政府规章和行政规范性文件清理工作,邀请各单位参加形式多样的法治宣传、预防职务犯罪、党风廉政等警示教育活动。 柯颖怡

肥东县响导乡开展专题学习

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 许露) 6月3日,肥东县响导乡组织开展《中国共产党纪律处分条例》专题学习会。会议紧紧围绕《条例》,采用集中学习、观看反腐警示教育视频、交流研讨等方式进行。会上,响导乡纪委书记强调,要把党纪学习教育作为一种政治责任、一种精神追求,同时,结合大量案例和数据,深入浅出地分析了《条例》的思想内涵和内在逻辑,提醒党员干部要以案为鉴、以案明纪、以案警醒,要强化学习,把纪律和规矩挺在前面,坚守清正廉洁。

通过学习,大家深刻认识到严明党的纪律对于维护党的团结统一、推进党的事业发展的重要性。大家纷纷表示,要以此次学习为契机,进一步增强纪律意识、规矩意识,树立正确权力观、地位观和利益观,进一步推动党的作风建设和纪律建设向纵深发展。